

- детский сад села Кармышево муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

Регион Республика Башкортостан

Телефон +7 (34754) 30041

ИНН 0202005643

ОГРН 1030202229023

ОКПО 14699707

OKATO 80202828001

Расшифровка ОКАТО Кармышевский

Факс +7 (34754) 30041

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.10.1	Основной	Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию)

Реестр недобросовестных плательщиков

- детский сад села Кармышево муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

- детский сад села Кармышево муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 610106050 опубликован 31.01.2013

Сумма	307440 RUB
Исполнитель	<u>"ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ СБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ</u> БАШКОРТОСТАНА", ООО
Способ размещения	Единственный поставщик

Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010419
Наименование	Электроэнергия, произведенная электростанциями общего пользования прочими

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании - детский сад села Кармышево муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии - детский сад села Кармышево муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 14.01.2003. Компания - детский сад села Кармышево муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 452115, Башкортостан Респ, Альшеевский р-н, Кармышево с, Школьная, 2б, - и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0202005643, ОГРН 1030202229023, ОКПО 14699707.